
Ata n° 2317 

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00 (dezenove) horas, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão ordinária, sob a presidência do vereador 

Sérgio Antônio Calegari, os senhores vereadores: Maria Elena Prando Trevisan, Gervesson Antonio Cadore, 

Nelso Antônio Dall’Orsoletta, Adhemar Alexandre Dondel, Juventino José Savaris Junior, Modesto Da Cas, 

Damiana Didomenico e Fabiano Miquelotto. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a 

todos os colegas vereadores. Em seguida solicitou a leitura da ata da sessão anterior. Na sequência colocou a 

mesma em discussão e não havendo nada contra foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Na ordem do dia constou 3 (três) Projetos de Lei. Projeto de Lei Legislativo nº 03/2023 “Autoriza contratar 

em regime de urgência profissionais de segurança para todas as unidades educacionais na Rede Pública 

Municipal de Educação”. Com a palavra o Presidente lembra que o referido projeto ficou retido devido ao 

pedido de vistas solicitada pelo vereador Modesto na última sessão, assim, o Presidente solicita a Secretária 

da Mesa que refaça a leitura do projeto, agora com Emenda de autoria da Bancada do PP e a adição de um 

artigo pela vereadora Maria Elena. Em seguida o Presidente baixou o projeto as comissões competentes. 

Reiniciando a sessão o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 03/2023 e não 

havendo nada contra o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência 

constou o Projeto de Lei Complementar nº 02/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre 

alterações na Lei Complementar nº 52 de 23 de dezembro de 2011”. Em seguida o Presidente esclareceu que 

o referido projeto também estava retido para melhor estudo das comissões competentes. Na sequencia, o 

Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 02/2023 e não havendo nada contra o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida constou o Projeto de Lei 

Executivo nº 08/2023 que “Autoriza despesas com o SEBRAE (turismo) e com o SESI (fotografias)”. Na 

sequência o Presidente baixou o projeto para análise das comissões competentes. Reiniciando a sessão o 

Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 08/2023 e não havendo nada contra o mesmo 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade.   Ainda na ordem do dia constou o pedido de 

licença do vereador Adhemar por questões de foro particular, o qual solicita a convocação do suplente a 

disposição conforme o regimento. Após a leitura e deferimento da licença pelo Presidente, não houve mais 

nada na ordem do dia, passando-se a palavra livre, Com a palavra a vereadora Maria Elena disse que a matéria 

do Projeto de Lei Legislativo aprovado nesta Casa no dia de hoje é muito interessante. Disse que fez sua parte 

incluindo um artigo que diz respeito ao cuidado com a saúde emocional das crianças. Ressalta a importância 

da terapia e do papel do psicólogo neste processo. Disse que muitas vezes comentários desnecessários e 

preconceitos a respeito das pessoas que frequentam um psicólogo, fazem com que esta área da saúde não seja 

procurada, porém acredita, que ela seja essencial para que saibamos lidar com muitas situações, especialmente 

quando se trata de crianças. Em seguida a vereadora Damiana disse que esteve juntamente com o Sargento 

Airton e as diretoras das escolas estadual e municipal, presente na última quarta-feira, na UNOESC, onde 

ocorreu uma reunião na qual foram esclarecidas as medidas que estão e estarão sendo tomadas em favor da 

segurança nas escolas de nosso estado. Acredita que o projeto de lei legislativo aprovado nesta Casa no dia de 

hoje após as diversas emendas ficou pronto e de acordo com tudo o que está e será feito a nível estadual. 

Convida a todos os colegas para o desfile de  

 

 

lançamento de outono e inverno que acontecerá no próximo sábado, com entrada gratuita e show musical. 

Disse que a presença de todos os colegas já está confirmada, e que acaso não seja possível a participação, 

solicita que seja informado antecipadamente. Na sequência o vereador Modesto ressalta a importância da 

opinião de todos os colegas no projeto legislativo aprovado nesta Casa no dia de hoje. Informa que o município 

estará recebendo o valor de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta Mil) enviados pela ex-Deputada Angela Amim 

que será destinado a saúde e também o valor de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil) enviados pelo Senador 

Esperidião Amim que deveriam ser para infra-estrutura, porém, devido a questões burocráticas, será também 

destinado a saúde. Ressalta o significativo montante e acredita que chegou em boa hora já que a Unidade de 

Saúde está realizando reformas no prédio, este valor também poderá ser utilizado para este fim. Por fim o 

vereador Sérgio espera que o valor de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil) venha a ser recebido uma vez que ainda 

está sendo empenhado. Parabeniza todos os trabalhadores pela passagem do “Dia do Trabalhador” que será 

na próxima segunda-feira. Parabeniza todos os trabalhadores cada qual no trabalho que vem desenvolvendo 

na sua profissão. Disse que caso alguém não está realizado dentro de sua profissão, sempre há tempo de mudar.  



Nada mais havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai por 

todos assinada.  
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